

Общественного контроля родителями (либо комиссией по питанию) и администрацией школы за условиями организации питания детей обучающихся в МАОУ «Борковская СОШ»

Нами, родителями школы (ФИО) __Сафаровой Е.В, Романовой Е.В, в присутствии представителя администрации МАОУ «Борковская СОШ» _ Светель А.В, проведена проверка школьной столовой по контролю за качеством предоставления услуг питания. В ходе проверки было установлено:

1. Соответствие реализуемых блюд

Школьная столовая имеет полный набор помещений и оборудования для организации питания детей с использованием сырья

Санитарно- техническое состояние обеденного зала-удовлетворительное.

Мебель устаревшая, но не ветхая, чистая.

Посуда в достаточном количестве

У сотрудников имеется спецодежда, чистая, полнокомплектная

Объем пищевых остатков после приема пищи – не значительный (около 5 %)

Детям питание нравится, разнообразное, соответствует утвержденному меню.

Условия соблюдения правил личной гигиены имеются

Помещения оборудованы необходимым количеством технологического оборудования, на момент проверки оборудование исправно, используется частично.

Холодильные камеры исправны, оборудованы внешними электронными датчиками температуры, функционируют, все холодильные камеры используются по назначению.

Совместного хранения продуктов персонала и продукции столовой – не отмечено.

В холодильнике хранятся суточные пробы готовых блюд после бракеража готовой продукции.

Имеются контрольные весы для взвешивания блюд В обеденном зале имеется раздача завтраков и обедов для детей льготных категорий, а также детей, питающихся за счет средств родителей.

Бесплатные завтраки, для детей начальной школы, сервирует работник обеденного зала, который является сотрудником ИП Михайлов

На всех столах в обеденном зале имеются моющиеся подставки для столовых приборов и хлеба.

На момент осмотра в обеденном зале есть емкость с питьевой водой и стаканчиками, необходимые для обеспечения питьевого режима детей в столовой.

На момент осмотра в 10-20 в буфете имеются в продаже соки, кулинарная продукция собственного приготовления: булочки, сосиски в тесте, витушки, пирожки

Обеденный зал столовой школы полностью оборудован мебелью. Питание посменно. Дети начальной школы регулярно получают бесплатные завтраки, кроме того дети льготной категории получают также бесплатные обеды. За счет средств родителей питаются, в основном, дети 5-11 классов

Дети в основном, съедали порцию полностью, замечаний по качеству еды не отмечено.

Санитарно-техническое состояние производственных помещений — удовлетворительное, полы и оборудование чистые, бытовых насекомых нет. Мусор собирается и хранится в пластиковых контейнерах под крышкой, уборочный инвентарь промаркирован, хранится отдельно. В помещении моечной столовой посуды, посторонних предметов и личных продуктов персонала нет. Столовой посуды и приборов достаточное количество, замена испорченных столовых приборов производится ИП Михайлов. Ветоши для мытья поверхностей имеются в достаточном количестве (дезинфицирующие средства имеются).

На основании вышеизложенного, предлагаем организаторам питания ООО, ИП _____:

1. Обеспечить наличие в ассортименте буфетной продукции, фруктовых салатов, запеченных яблок, салатов — из ассортиментного перечня согласованного с Роспотребнадзором.
2. Рассмотреть возможность замены мебели.

Предлагается администрации школы и педагогам, ответственным за питание:

1. Регулярно проводить среди детей и родителей разъяснительную работу о необходимости горячего питания для детей в школе.
2. Организовать информационный уголок «Правильное питание» в зале столовой.
3. Проводить, регулярный контроль, за соблюдением ИП Михайлов, питьевого режима для обучающихся, на территории столовой.

Родители, участники проверки:

ФИО Ромашкова Е. В. Ромашков

ФИО Сахарова В. В. Сев

Ответственный, представитель ИП Михайлов,

за организацию питания МАОК «Борковская СОШ»

Людмила Зубова ФИО